

**Kategorija:** Bičevi

Bič sa resicama plavi

Šifra proizvoda: NSTOYS0827

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu uživanja i istraživanja nekonformističkih želja, svaki detalj igra bitnu ulogu. U tom smislu, **Bič sa resicama** iz kolekcije Bondage Couture predstavlja ne samo dodatak vašim intimnim trenucima, već i ključ za otkrivanje skrivenih strasti koje čekaju da budu otkrivene. Ovaj savršeni alat za igru je više od običnog proizvoda; to je ulaznica u svet sofisticiranog zadovoljstva i estetike koja osvaja na prvi pogled.

Izrađen od vrhunske imitacije kože, **Bič sa resicama** donosi spoj luksuza i funkcionalnosti. Njegova plava boja nije samo estetski detalj; ona dodaje dodatnu dimenziju elegancije i zavodljivosti, čineći ga idealnim izborom za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo. Sa dužinom od 55cm i težinom od samo 0.17kg, ovaj bič je savršeno prilagođen vašim potrebama, pružajući jednostavnost korišćenja i prilagodljivost u različitim igrama. Njegova visoka izdržljivost osigurava da će svaki trenutak proveden sa njim biti nezaboravan i ispunjen užitkom.

Bez obzira da li ste iskusni igrač ili tek započinjete svoje putovanje u svet senzualnosti, **Bič sa resicama** je proizvod koji će sigurno zadovoljiti i najistančanije ukuse. Ovaj brend, poznat po svom vrhunskom kvalitetu i sofisticiranom dizajnu, garantuje da ćete dobiti samo najbolje. Kroz svoj dizajn i materijal, **Bič sa resicama** je jasna poruka da uživanje ne mora biti kompromitovano s estetikom. Umesto toga, oni idu ruku pod ruku, čineći svaku igru još izraženijom.

U našoj online prodavnici, naš cilj je da vam omogućimo prijatno iskustvo kupovine. Od trenutka kada odlučite da **Bič sa resicama** postane deo vašeg života, do trenutka kada ga diskretno dostavimo na vašu adresu, brinemo se o svakom detalju kako biste se fokusirali na ono što je zapravo važno - uživanje. Neka vam svežina i lakoća ovog proizvoda pomognu da slobodno istražujete svoju maštu i odvažite se na otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva.

Zamislite sebe kako uživate u trenucima koji oduzimaju dah, dok se efekti **Biča sa resicama**

stapaju sa vašim željama. Bilo da ga koristite sami ili kao deo zajedničke igre, njegov inovativan dizajn i savršena izrada će doprineti stvaranju nezaboravnih uspomena. Neka svaka igra postane prilika za učvršćivanje veze, otkrivanje novih strasti i jačanje poverjenja.

Ne čekajte više! Osetite čari sofisticiranog zadovoljstva i dopustite sebi da se prepustite uživanju koje **Bič sa resicama** može doneti. Naša diskretna dostava osigurava da vaša privatnost ostane netaknuta, dok istovremeno omogućava da uživate u najvišim standardima kvaliteta i dizajna. Osvježite svoj život i dodajte dašak uzbuđenja, jer svaki trenutak koji provedete sa **Bičem sa resicama** može biti transformisan u jedinstveno iskustvo. Od vas zavisi kakvu priču ćete napisati sa ovim magičnim dodatkom.

Deklaracija

Model:	Bič sa resicama plavi NSTOYS0827
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	657447103247
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------